

Смертельная дорога на Форкла | Une route mortelle vers la Forclaz

Author: Татьяна Гирко, [Мартиньи-Берн](#) , 10.01.2017.



(© policevalais.ch)

Трагическая автомобильная авария, унесшая жизни водителя и его супруги, произошла 7 января в районе Мартиньи. По данным местной полиции, речь идет о семье российских туристов. Двое подростков, находившихся в машине вместе с родителями, были доставлены в Университетский госпиталь Берна.

| L'accident de circulation tragique coutant la vie à une conducteur et à son épouse s'est

produit le 7 janvier près de Martigny. Selon la police locale, il s'agit de la famille des touristes d'origine russe. Deux adolescents qui étaient dans la voiture avec leurs parents sont admis à l'Hôpital universitaire de Berne.

Une route mortelle vers la Forclaz

Субботним утром около 10 часов на живописной дороге, ведущей к перевалу Форкла в кантоне Вале, [случилась](#) страшная авария. Легковой автомобиль сошел с трассы и, преодолев 225 метров по внедорожью, замер среди камней и деревьев. Прибывшим вскоре на место происшествия спасателям оставалось только констатировать смерть 36-летнего водителя. Находившиеся в той же машине его 37-летняя супруга и двое детей – 11-летний сын и 15-летняя дочь – были эвакуированы вертолетом в госпиталь Сиона. Несмотря на оказанную на месте первую медицинскую помощь, женщина скончалась от полученных травм, а подростков было решено переправить в Университетский госпиталь Берна.

В распространенном днем позже коммюнике полиция кантона Вале сообщила, что жизнь детей вне опасности. Более подробной информации об их состоянии в Университетском госпитале Берна Нашей Газете.ch сообщить не смогли – врачебная тайна обязывает, однако заверили, что и пострадавшие, и их родственники находятся под наблюдением специальной команды (care team), оказывающей психологическую помощь людям, ставшим жертвами катастроф или пережившим другой травмирующий опыт.

После короткого сообщения, которое мы [опубликовали](#) вчера на сайте и на нашей странице в Facebook, к нам начали обращаться жители Швейцарии, желающие чем-то помочь. Но как помочь в такой ситуации? Все службы работают четко, исполняя свой долг, а точного рецепта, дающего возможность справиться с неожиданно обрушившимся на семью горем, не знает никто. Как пояснила нам представительница Университетского госпиталя Берна Сюзанна Банди, посещения пострадавших разрешены только с согласия родственников. Поэтому друзьям и близким, которые хотят прийти и лично выразить поддержку, следует связываться напрямую с членами семьи.

Родственники были оповещены о случившемся практически сразу же после происшествия, сообщили нам в полиции кантона Вале. «Мы публикуем пресс-релиз только после того, как поставим в известность родственников», – подчеркнул ее представитель Стефан Вуарду. Он подтвердил, что в аварии пострадали российские туристы. «Судя по направлению движения, они ехали из Франции», – отметил он.

Восстанавливая картину событий, Стефан Вуарду рассказал Нашей Газете.ch, что водитель, по всей видимости, пытался сделать остановку на панорамной площадке, откуда многие путешественники любят открывающимся видом. Однако машина неожиданно соскользнула за пределы дорожного полотна, направившись под уклон... Ограждений на этом участке дороги нет, однако и особо опасным он не считается: по словам представителя влезанской полиции, чаще аварии происходят с мотоциклистами, превысившими скорость. «Но это был не тот случай», – уточнил он. В коммюнике в качестве возможной причины неудачного маневра названо заснеженное шоссе – в Швейцарию, действительно, внезапно пришла зима.



Вид на дорогу Форкла (скриншот с веб-камеры www.valais.ch)

Стефан Вуарду выразил благодарность российским консульствам в Женеве и в Берне за активное и профессиональное сотрудничество, позволившее быстро разыскать родственников пострадавших и решить все организационные вопросы. В консульском отделе в Берне Нашей Газете.ch подтвердили, что ситуация находится под контролем, при этом подчеркнули, что было принято решение не разглашать имена пострадавших: этой информации, действительно, не найти ни в швейцарской, ни в российской прессе.

Некоторые детали нам позже сообщила пресс-атташе российского посольства в Берне Елена Архипова. По ее словам, когда произошла трагедия, семья направлялась из Франции в Германию (дорога на перевал Форкла соединяет французский Валорсин со швейцарским Мартиньи). Дети перенесли несколько операций, однако сейчас их жизни ничто не угрожает; родственники и друзья уже находятся рядом с ними. «Швейцарские врачи предложили завершить лечение здесь, детей никуда перевозить не будут», – сказала она, отметив, что Университетский госпиталь Берна считается одним из лучших в Швейцарии по детской травматологии.

Слова поддержки можно присылать на адрес посольства или консульства в Берне, их обязательно передадут семье, заверила нас Елена Архипова.

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/smertelnaya-doroga-na-forkla>